

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 17 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2021 年 9 月 18 日

- 我校开展全员核酸检测 筑牢校园疫情防控防线
- 学校党委理论学习中心组召开党史学习教育专题学习研讨会
- 我校第十一期新入职教师培训顺利开班
- 简讯六则

## 我校开展全员核酸检测 筑牢校园疫情防控防线

按照郑州市统一部署，为进一步织密织牢校园联防联控防疫网络，保障广大师生员工的健康安全，根据郑东新区和龙子湖街道办事处疫情防控工作的统一要求，8月2日，我校在校内设置临时检测点，对校内居住的教职工及家属、暑期留校学生和校内物业人员开展全员核酸检测工作。学校党委书记李桂贞、院长梅

乐堂和学校疫情防控领导小组办公室主任、副院长田华先后视察了采样现场，了解工作开展情况。

我校高度重视此次核酸检测工作，为确保核酸检测工作的有序开展，学校疫情防控工作领导小组第一时间进行了紧急部署和安排，协调人员紧急布置搭建了在室内、室外两个核酸采样点。采样点设置等候区、信息确认区和采样区等三个区域。后勤保洁、安全保卫、饮食保障等工作人员提前做好相应准备，并随时查漏补缺；前来检测的师生们通过提前扫码填报个人信息、生成个人二维码，后经过扫码等候、信息确认，按照指引完成采样后有序离开。检测现场，部分教职工党员志愿者也积极协助医护人员开展秩序维持、扫码发号和帮助老人等志愿活动。

截止下午 16:30，我校基本完成师生及家属的核酸检测工作，共检测师生家属等 2200 余人。师生们纷纷为医护人员的坚守和工作人员的辛勤付出点赞，表示将齐心协力，共同携手打赢校园疫情防控攻坚战。

（后勤处供稿）

## 学校党委理论学习中心组召开党史学习教育专题学习研讨会

9月17日上午，校党委理论学习中心组召开党史学习教育专题学习研讨会，专题学习习近平总书记“七一”重要讲话和视察河南重要讲话精神，以及省委工作会议精神。校领导班子成员

结合自学实际，分别作了学习研讨交流发言。校党委成员和党史学习教育领导小组办公室成员参加会议。校党委书记李桂贞主持会议。

专题会议上，李桂贞领学了学习内容，并作了学习研讨发言。领导班子成员分别作了学习研讨发言后，李桂贞结合学校工作实际，对当前和下一阶段党史学习教育提出了明确要求。她指出，全校党员干部要认真学习习近平总书记“七一”重要讲话和省委工作会议精神，把握新发展阶段，贯彻新发展理念，紧抓构建新发展格局战略机遇，谋划好学校长远发展的美好蓝图。她强调，要切实将思想和行动统一到省委决策部署上来，准确把握河南、把握学校在全面建设社会主义现代化国家新征程中的使命担当，以党史学习为抓手，强化政治建设，教育引导党员干部旗帜鲜明讲政治，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。她指出，要深入推进“我为群众办实事”实践活动，推动全校党史学习教育工作向更高目标迈进，一以贯之推进全面从严治党，以高质量党建引领学校高质量发展。

（宣传部供稿）

## 我校第十一期新入职教师培训顺利开班

9月14日上午，我校第十一期新入职教师培训顺利开班。学校党委书记李桂贞、院长梅乐堂和副院长田华出席开班仪式，教务处、人事处负责人及38名新入职教师参加了仪式。

开班仪式上，全体参会教师面对国旗庄严宣誓。田华介绍了培训总体安排及要求。李桂贞在讲话中对新入职教师提出了三点要求：一是要坚定“立德树人、教书育人”的理想信念。要信一辈子，守一辈子，切实做到为党育人，为国育人；二是要勇于担当，干事担事。当前正处于职业教育发展的最好时期，也是学校“双高”建设，“职教本科”创建的机遇期，新入职教师要珍惜光阴，不负韶华，多读书，读好书，在实践中增长才干，做到“干中学”“学中干”，努力实现个人价值；三是要敢于创新、善于创新。作为新入职教师应当提高创新意识，进一步解放思想，破除思维禁锢，在未来的教学工作中不断探索新思路、新举措和新方法，为学校谋求新发展做出不懈努力。

梅乐堂以“以德而耕、扎根职教、敢作敢为”为题作了开班第一讲。他介绍了学校发展历程，诠释了学校办学理念及优势，并详细阐述了如何做教书育人的好老师、做三教改革的践行者和做乘风破浪的筑梦人。他希望，新入职教师要加强学习实践，增强干事本领，时刻以习近平总书记提出的“四有好老师”“四个引路人”和“四个相统一”为标准，严格要求自己，争做黄大年、张桂梅式的好老师，并激励大家发扬“勇于担当、敢拼敢闯、永不服输，追求卓越”的河职精神，固根基、扬优势、补短板、强弱项，为学校“双高”建设、“职教本科”建设贡献力量。

此次培训共四天，分为“校内集中面授+校外企业现场教学”两个环节，将有10余位专家、教授、技能大师，分别从师德师风建设、教师职业生涯规划、“双高”建设及职教本科发展、教

学科研能力提升、理论及实训示范课堂和企业参观实践等方面进行授课。

(教务处供稿)

## 简讯六则

近日，第二届河南省职业院校“礼赞建党百年 矢志为党育人”师德师风演讲竞赛活动获奖名单公布，我校刘菁雯和张倩两位老师分别荣获一等奖，学校荣获优秀组织奖。

(人事处供稿)

近日，河南省省直文明委印发了《关于公布 2020 年度省直“优秀志愿者、优秀志愿服务组织、优秀志愿服务项目、优秀志愿服务站点”先进典型名单的通知》，我校音乐学院志愿服务队在学雷锋志愿服务“四个优秀”先进典型宣传活动中，被推选为 2020 年度“省直优秀志愿服务组织”。

(宣传部供稿)

近日，河南省教育厅公布了庆祝中国共产党成立 100 周年全省高校教师书画作品展览评审结果，我校公共艺术教学部教师高昂获书法类二等奖、数字创意与设计学院教师年小雯获书法类三等奖。

(音乐学院供稿)

近日，河南省教育厅公布了第二批高等职业学校“河南省高

校黄大年式教师团队”名单，我校肖珑教授负责的“机电一体化技术教师团队”成功入选。

（人事处供稿）

近日，国家机关事务管理局、国家发展改革委员会、水利部三部门联合公布 2021-2023 年国家公共机构水效领跑者名单，我校成为河南省唯一获此殊荣的高校。这是我校继“省级节水型单位”、“郑州市节约用水先进单位”后荣获的又一国家级节能荣誉。

（后勤处供稿）

近日，2020-2021 学年高校活力团支部评选结果公示，我校数字创意与设计学院产品 191 班团支部荣获全国高校“活力团支部”称号。

（院团委供稿）

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)